Elektrický proud v kapalinách II.
1. K akumulátoru o kapacitě 20 
[image: image5.jpg]E

(@]

t

0O 20 40 60 80 100

min



 je paralelně připojeno pět žárovek. Jak dlouho budou žárovky svítit, jestliže každou žárovkou bude procházet stálý proud 200 mA?
a) 4 hodiny

b) 10 hodin

c) 20 hodin

d) 100 hodin

2. K akumulátoru o kapacitě 25 
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 je sériově připojeno deset žárovek. Jak dlouho budou žárovky svítit, jestliže každou žárovkou bude procházet stálý proud 200 mA?
a) 125 hodin

b) 12,5 hodiny

c) 5 hodin

d) 2,5 hodiny

3. Jaká je účinnost akumulátoru, který se 6 hodin nabíjel proudem 2 A a po dobu 5 hodin z něj byl odebírán stálý proud 1,5 A?
a) 62,5 %

b) 75 %

c) 83,3 %

d) 90 %

4. Jednotka kapacity akumulátoru je stejná jako jednotka:
a) proudu

b) výkonu

c) práce

d) náboje

5. Na obrázku je graficky znázorněna závislost hmotnosti tří různých látek vyloučených při elektrolýze na čase. Který z grafů odpovídá látce s nejmenším elektrochemickým ekvivalentem, jestliže všemi elektrolyty prochází stejný proud?
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a) látce 1

b) látce 2

c) látce 3

d) všechny látky mají stejný elektrochemický ekvivalent.

6. Na obrázku je graficky znázorněna závislost hmotnosti tří různých látek vyloučených při elektrolýze na čase. Který z grafů odpovídá látce s největším elektrochemickým ekvivalentem, jestliže elektrolýza první látky probíhala při proudu 25 A, druhé látky při proudu 15 A a třetí látky při proudu 10 A?
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a) látce 1

b) látce 2

c) látce 3

d) všechny látky mají stejný elektrochemický ekvivalent.

7. Na obrázku je graficky znázorněna závislost hmotnosti látky vyloučené při elektrolýze na čase. Při jakém proudu probíhala elektrolýza, jestliže elektrochemický ekvivalent použité látky je 
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a) 5 000,0 A

b) 20,0 A

c) 5,0 A

d) 0,2 A
8. Elektrický obvod vytvoříme sériovým spojením žárovky a nádoby pro elektrolýzu naplněné slabým roztokem kuchyňské soli. Které z následujících tvrzení bude platit, jestliže do roztoku přidáme další sůl?

a) V roztoku přibude iontů, jeho odpor se zmenší a žárovka bude svítit méně.

b) V roztoku přibude iontů, jeho odpor se zvětší a žárovka bude svítit méně.

c) V roztoku přibude iontů, jeho odpor se zmenší a žárovka bude svítit více.

d) V roztoku přibude iontů, jeho odpor se zvětší a žárovka bude svítit více.
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